



МЭРИЯ
города Новосибирска

ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ

630099, г. Новосибирск - 99
Красный проспект, 34
Тел. 227-45-00, факс 227-45-26
E-mail: uo@admnsk.ru

от 10.01.2017 № 14/14/00022

На № _____ от _____

Начальникам отделов образования
администраций районов, округа го-
рода Новосибирска

Руководителям образовательных
организаций

Уважаемые коллеги!

В связи с обращениями родителей воспитанников дошкольных образова-
тельных организаций о возможности приносить из дома «любимую» игрушку
ребёнка для игры в группе, разъясняю.

Детские игрушки - доминирующий фактор передачи инфекционных бо-
лезней, передающихся воздушно-капельным и контактно-бытовым путём, а также
паразитарных болезней. В связи с этим, игрушка, принесённая ребёнком из дома,
потенциально опасна для заноса из семьи и распространения заболевания в дет-
ском организованном коллективе.

Использование и обработка игрушек в дошкольных группах регламенти-
руются требованиями п. п. 17.2., 17.12., 17.13. санитарно-эпидемиологических
правил и нормативов «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству,
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных орга-
низаций. СанПиН 2.4.1.3049-13»:

- обработка приобретённых игрушек перед поступлением в групповые
(моются проточной водой с мылом или иным моющим средством, безвредным
для здоровья детей); пенолатексные ворсованные и мягконабивные игрушки обра-
батываются согласно инструкции изготовителя);

- использование только в качестве дидактического материала игрушек, ко-
торые не подлежат влажной обработке (мытью, стирке);

- игрушки моются ежедневно в конце дня, а в группах для детей раннего
возраста - 2 раза в день;

- кукольная одежда стирается по мере загрязнения с использованием дет-
ского мыла и проглаживается;

- игрушки моют в специально выделенных, промаркированных ёмкостях.

В целях исключения факторов риска распространения инфекционных и
паразитарных болезней и сохранения здоровья воспитанников дошкольных обра-

зовательных организаций, необходимо провести разъяснительную работу с персоналом и родителями о недопустимости использования игрушек, принесённых из дома, для игр детей в организованных детских коллективах.

Исполняющий обязанности
начальника департамента

Р. М. Ахметгареев